
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

学校目標 「夢をもち，進んで学び，心豊かにたくましく生きる児童の育成 

龍ケ崎市立川原代小学校 令和５年 ３月 １日 第１２号 発行者 永野 広樹  

今年度の学習のまとめとして  
－ 授業参観・学級懇談会を開催 － 

 

川原代小学校 学校だより 

《 学校からのお知らせ 》※ご確認願います。 

〇 ５年生親子学習会  期 日 ３月  ２日（木） ３校時 本校グラウンドで実施 
〇 ６年生を送る会   期 日 ３月  ９日（木） １０：２０～１１：１５（予定） 
            ※ ６年生の保護者の方は，参観していただくことができます。 
〇 防犯サポーター情報交換会・感謝の会 期 日 ３月１６日（金） ５時間目に授業参観を行います。 
            ※ 授業参観後に情報交換会・感謝の会を行います。 
〇 川原代小学校第７６回卒業式 
 ・期 日 ３月２２日（水） ８：４０～卒業生・保護者受付  ９：３０～卒業生入場 
 ・場 所 川原代小学校 体育館 
  ※ ２月２４日（金）に配付した卒業式関連の通知をご確認願います。 
〇 修了式  期 日 ３月２４日（金） 
〇 離任式  期 日 ３月３１日（金） ※ 離任式については改めて文書等でお知らせします。 

２月２２日（水）に授業参観・学級懇談会を開催しました。各学年の授業では，

音読劇や学習発表会など今年度の学習のまとめとして子ども達による様々な表現

活動が行われました。保護者の皆様に子ども達の成長した姿をご覧いただけてい

れば幸いです。また，授業参観後には学級懇談にもご参加いただきありがとうござ

いました。 

《 ３年生 校外学習 》３年生が校外学習として，２月１日（水）に龍ケ崎消防署を, ２月２１日（火）には

龍ケ崎市歴史民俗資料館を訪問しました。消防署，資料館の皆様，ありがとうございました。 

貴重な体験・学びの実感 －体験活動・校外学習から－ 

 

〇 署員の方から消防車・救急車の特徴や働きに
ついて説明を受けました。たくさんの機能やス
イッチがあって驚きです。（写真左） 

〇 資料館の方々からの説明を聞きながら，綿花
から生地を織る工程や実際に使われていた昔
の生活用具などについて知識を深めることが
できました。（写真右） 

《 ２年生 龍ケ崎市中央図書館を見学 》公共施設の役割やそこで働く人々について理解を深めました。 

２月２４日（金）に，2 年生が龍ケ崎市中央図
書館へ見学に行きました。子ども達は二つのグル
ープをつくり、グループごとに図書館の各施設を
見学しました。蔵書量の多さを実感するとともに
様々な目的で設置されている図書館のコーナー
を知ることができました。図書館の皆様，ありが
とうございました。 

《 川原代小学校で茶道教室を開催 》地域にお住まいの茶道の先生が講師として教えてくださいました。 

２月７日（火），８日（水）茶道教室を開催しま
した。講師の先生から，お茶をいただく際の作法
や茶筅の使い方などを教わり，茶道を通して規律
の正しさや人との接し方についても学ぶことが
できました。また，「一期一会」の言葉についての
説明も受け，茶道の奥深さや茶のこころについて
も実感する機会となりました。 


